
MEDIO:    PORTAL INDEPENDIENTE DE HIDALGO
FECHA:   20/DICIEMBRE/2018 

 
 

Considera 21% que economía 
empeoró 
Por 
 Redacción 
 - 
20 diciembre, 2018 
 

 

 

Según una encuesta realizada por Provident, la cual fue 
aplicada en octubre 

Pachuca.- Cuatro de cada 10 mexicanos indicaron que la situación económica de su familia 

no mejoró ni empeoró durante el último año, reveló la encuesta Bienestar Económico y 

Actitudes sobre la Toma de Decisiones Financieras 2018, que fue aplicada por Provident, 

firma dedicada al otorgamiento de préstamos personales. 

De acuerdo con los resultados, el 41 por ciento de los mexicanos consultados consideró que 

en el último año la situación económica de su familia se ha mantenido igual. En tanto, otro 

21 por ciento consideró que esta empeoró, mientras que 35 por ciento piensa que ha 

mejorado. 

De los encuestados que consideraron que empeoró su situación económica, el 79 por ciento 

explicó que ello fue debido al aumento del costo de vida, mientras que 26 por ciento lo 

atribuye a que cambiaron sus circunstancias personales y familiares; asimismo, el 22 por 

ciento mencionó que percibe un menor sueldo y 20 por ciento porque se quedó sin empleo. 

Además, para un 9 por ciento las causas de su situación fueron por enfermedad o 

discapacidad. 



Entre quienes percibieron que su situación económica familiar mejoró, el 52 por ciento 

consideró que eso fue a causa de cambios de circunstancias personales y familiares, 33 por 

ciento porque aumentó su sueldo y 22 por ciento debido a que consiguió un nuevo empleo. 

La encuesta realizada por Provident fue aplicada en octubre a 500 personas a nivel nacional. 

El 72 por ciento de los encuestados manifestó tener estudios universitarios, mientras que 22 

por ciento dijo que su máximo grado de estudios era la preparatoria o vocacional y un 4 por 

ciento indicó que era la secundaria. 

• El 41 por ciento de los mexicanos consultados consideró que en el último año la 

situación económica de su familia se ha mantenido igual 
 

https://www.elindependientedehidalgo.com.mx/considera-21-que-economia-empeoro/ 
 


